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　市民のみなさまの声をさらに市政に反映するため、全議員が３班に分かれ、グループ
ディスカッション形式で意見交換会を開催しました。多くの貴重なご意見をいただくこ
とができました。本当にありがとうございました。

20代、30代、40代が
もっと参加出来れば

良いと思う。

是非、市民意見を
引き続き聞いてほしい。

参加しやすい
開催時間を

検討してほしい。

事前にテーマを知らせていた
だければ、もっと有意義な
議論ができたと思います。

参加者アンケート結果

55人中48人が回答（回答率87％）

・ 西地区 … 7人
・ 中地区 … 26人
・ 東地区 … 22人

（参加者数）
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４委員会のテーマと参加者からの
自由意見があったため時間を広げ
てもよかったと思いました。また、委
員会テーマの調査がある程度進ん
だ段階で開催すれば市民に明確な
回答ができ、また、新たな視点を得
られると考えます。なお、活発に意
見交換し、班内で共有しやすいよう
班ごとに仕切るなどの環境改善が
必要と感じました。

当日は委員会ごとのテーマを
中心にご意見をお聞きし、特に
街路樹の維持管理や新市立病
院の運営について多くのご意
見をいただきました。
その他のテーマについても、さ
まざまな角度から貴重なご意
見をお伺いすることができ、有
意義な意見交換の時間となりま
した。

４委員会のテーマとその他の課題
という構成で行い、各委員会ごと
に分かれ意見交換を行いましたが、
テーマが設定されたことを知らず、
あらかじめ知らせてほしかったとい
うご意見が散見されたので今後周
知方法を検討します。市民から「参
加してよかった」などのお声をいた
だいたことは１つの成果として受け
止めたいと思います。


